
Вiдмiтка про одержання (штамп ЗАТВЕРДЖЕНО
контролюючого органу Наказ Міністерства фінансів України

26.04.2022 року № 124

ПОДАТКОВА ДЕКЛАРАЦІЯ ПЛАТНИКА ЄДИНОГО ПОДАТКУ ТРЕТЬОЇ ГРУПИ 01 X Звітна
1 НА ПЕРІОД ДІЇ ВОЄННОГО, 02  - Звітна нова

НАДЗВИЧАЙНОГО СТАНУ В УКРАЇНІ 03  - Уточнююча

2 Податковий (звітний) період:
9 місяць 2 0 2 2 року

3 Податковий (звітний) період, який уточнюється
місяць року

4 ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ ДПС У ПОЛТАВСЬКІЙ ОБЛАСТІ, ДЕРЖАВНА ПОДАТКОВА ІНСПЕКЦІЯ У М. ПОЛТАВІ
(найменування контролюючого органу, до якого подається звітність)

Фізична особа – підприємець X Юридична особа

5 Платник РАКІТА ЄВГЕН В'ЯЧЕСЛАВОВИЧ
(Найменування суб’єкта господарювання для юридичної особи або прізвище, ім’я та по батькові (за наявності) для фізичної особи – підприємця)

6 Код за ЄДРПОУ, реєстраційний номер облікової картки платника податків або серія (за наявності)
та номер паспорта 1 3109919198

7 Податкова адреса вулиця Головко, буд. 14/11, кв. 207, м. ПОЛТАВА, ПОЛТАВСЬКА обл., 36004
(податкова адреса (місце проживання) платника податку)

Електронна адреса etl2010@ukr.net Телефон 0668508813

І. Розрахунок податкових зобов’язань з єдиного податку

Показники Код рядка
Сума,

грн, коп.

Обсяг доходу за податковий (звітний) місяць, що оподатковується за ставкою 2 відсотки доходу 01 1 130 206,50
Сума податкових зобов’язань за податковий (звітний) місяць (рядок 01 х 2 відсотки) 02 22 604,13

ІІ. Розрахунок податкових зобов’язань з єдиного податку з урахуванням позитивного значення різниці між сумою
загального мінімального податкового зобов’язання та загальною сумою сплачених податків, зборів,

платежів та витрат на оренду земельних ділянок2

Показники Код рядка
Сума,

грн, коп.

Позитивне значення різниці між сумою загального мінімального податкового зобов’язання та загальною
сумою сплачених податків, зборів, платежів та витрат на оренду земельних ділянок

03  -

(рядок 04 колонки 3 розділу ІІ додатка 1) 2

Сума єдиного податку до сплати з урахуваням позитивного значення різниці між сумою загального
мінімального податкового зобов’язання та загальною сумою сплачених податків, зборів, платежів та

04  -

витрат на оренду земельних ділянок (рядок 02 + рядок 03) 3

ІІІ. Визначення податкових зобов’язань у зв’язку з виправленням самостійно виявлених помилок

Показники Код рядка
Сума,

грн, коп.

Сума єдиного податку за даними раніше поданої декларації, що уточнюється
(рядок 02 або 04 декларації, що уточнюється)

05  -

Уточнена сума податкових зобов’язань за податковий (звітний) період, у якому виявлена помилка 06  -
Сума єдиного податку до збільшення у зв’язку з виправленням помилки
(рядок 06 - рядок 05, якщо рядок 06 > рядка 05)

07  -

Сума єдиного податку до зменшення у зв’язку з виправленням помилки
(рядок 05 - рядок 06, якщо рядок 05 > рядка 06)

08  -

Доповнення до податкової декларації (заповнюється і додається відповідно до пункту 46.4 статті 46 глави 2
розділу ІІ Податкового кодексу України) на:  - арк.
№ з/п Зміст доповнення

1  -
До декларації додається:
1 Додаток 1 «Розрахунок загального мінімального податкового зобов’язання за податковий (звітний) рік» 2  -
2 Додаток 2 «Відомості про суми нарахованого доходу застрахованих осіб та суми нарахованого єдиного внеску» 4  -



Додаток 2 «Відомості про суми нарахованого доходу застрахованих осіб та суми нарахованого єдиного внеску» подається поза
межами звітного (податкового) періоду для призначення пенсії/матеріального забезпечення, страхових виплат» 5  -

Дата подання декларації: 12.10.2022

Інформація про особу, уповноважену на заповнення декларації
Прізвище, ім’я, по батькові (за наявності) керівника (уповноваженої
особи)/фізичної особи (законного представника): РАКІТА ЄВГЕН В'ЯЧЕСЛАВОВИЧ

Реєстраційний номер облікової картки платника податків або серія (за наявності) та номер паспорта 1 3 1 0 9 9 1 9 1 9 8

Прізвище, ім’я, по батькові (за наявності) головного бухгалтера (особи,
відповідальної за ведення бухгалтерського обліку):  -

Реєстраційний номер облікової картки платника податків або серія (за наявності)  та номер паспорта 1

Ця частина декларації заповнюється посадовими особами контролюючого органу
Відмітка про внесення даних до електронної бази податкової звітності "___" ____________ 20__ року

(посадова особа контролюючого органу (підпис, ініціали та прізвище))
"___" ___________ 20__ року

1 Серію (за наявності) та номер паспорта зазначають фізичні особи, які через релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової
картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідний контролюючий орган і мають відмітку в паспорті.

2 Заповнюється платниками єдиного податку третьої групи зі ставкою 2 відсотки доходу – власниками, орендарями, користувачами на інших умовах (у т. ч. на умовах
емфітевзису) земельних ділянок, віднесених до сільськогосподарських угідь, у яких виникає обов’язок подавати додаток із розрахунком загального мінімального
податкового зобов’язання у складі податкової декларації за грудень поточного року (пункт 297 1 .1 статті 297 1 глави 1 розділу XIV Податкового кодексу України).

3 Підлягає обов’язковому заповненню у податковій декларації платника єдиного податку третьої групи за грудень відповідного поточного року.

4 Додаток 2 подається та заповнюється фізичними особами - підприємцями - платниками єдиного податку третьої групи з ставкою 2 відсотки доходу, з урахуванням
особливостей встановлених пунктом 9.7 пункту 9 підрозділу 8 розділу XХ "Перехідні положення" Податкового кодексу України. При цьому додаток 2 не подається та
не заповнюється зазначеними платниками, за умови дотримання ними вимог, визначених частинами четвертою та шостою статті 4 Закону України "Про збір та облік
єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування", що дають право на звільнення таких осіб від сплати за себе єдиного внеску. Такі особи
можуть подавати додаток 2 виключно за умови їх добровільної участі у системі загальнообов'язкового державного соціального страхування.

5 Позначка проставляється виключно у разі, якщо додаток 2 подається поза межами звітного (податкового) періоду (до закінчення звітного (податкового) року) для
призначення пенсії / матеріального забезпечення, страхових виплат. Не звільняє від обов'язку подання Декларації з додатком 2 за підсумками року.
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Прийнято пакет.

Державна податкова служба України

ДПС повідомляє про функціонування "Електронного кабінету платника", скористатись
яким можна за адресою cabinet.tax.gov.ua


